



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве, покушении на убийство двух лиц и других преступлениях



Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя Урая. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.«и» ч.2 ст. 105; ч.3 ст. 30, п.«а,и» ч.2 ст. 105; п.«а,в,г,д,ж» ч.2 ст. 126; ч.1 ст. 226; ч.1 ст. 161; ч.2 ст. 167 УК РФ (убийство из хулиганских побуждений; покушение на убийство двух лиц; похищение двух лиц, в том числе несовершеннолетнего, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением оружия; хищение оружия и боеприпасов к нему; грабеж; уничтожение чужого имущества).

По версии следствия в период с 21 по 22 августа 2017 года обвиняемый похитил у своего родственника охотничье гладкоствольное ружье с боеприпасами, с которым 22 августа 2017 года около 22 часов прибыл в лесной массив в районе Сухого бора города Урай, где назначил встречу малознакомому жителю города. Находясь в указанном месте, он беспричинно, из хулиганских побуждений произвел выстрелы в область груди прибывшему на встречу жителю



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Урая, а также в область шеи владельцу автомобиля, на котором потерпевшие прибыли к назначенному месту. От полученных травм владелец автомобиля скончался на месте происшествия, а второй потерпевший смог скрыться и благодаря своевременно оказанной медицинской помощи остался жив.

После произошедшего, с целью сокрытия преступления обвиняемый, совместно со сводным братом и его товарищем, которые уже осуждены, сжег автомобиль, на котором прибыли потерпевшие, а тело погибшего вывез с места происшествия.

Далее, продолжая действия, направленные на сокрытие преступления, обвиняемый с сообщниками, угрожая физической расправой, заставили двоих жителей города, один из которых был несовершеннолетним, приехавших с потерпевшими к месту встречи и случайно ставших свидетелями убийства, пересесть в автомобиль злоумышленников, после чего перевезли их в город Екатеринбург. Во время следования в Свердловскую область обвиняемый отобрал у похищенных денежные средства в сумме 9 тысяч рублей и мобильные телефоны, а также выбросил в один из водоемов оружие преступления.

Обвиняемый задержан в октябре 2017 года в городе Санкт-Петербург, где успел совершить кражу, грабеж и разбойное нападение, за которые в настоящее время отбывает наказание в виде 8 лет лишения свободы.

Согласно заключению психолого-психиатрической судебной экспертизы, в момент совершения преступлений обвиняемый не отдавал отчет своим действиям и нуждается в принудительном лечении.

Однако дополнительная экспертиза по результатам длительного наблюдения в условиях стационара пришла к выводу, что злоумышленник в полном объеме осознавал содеянное и подлежит уголовной ответственности на общих основаниях.

В ходе следствия обвиняемый вину не признал. Вместе с тем следователями собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Августа 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1600759>